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Rapport des commissaires en chef 
 

Nom de 
l’hippodrome 

Woodbine  

Date Vendredi 7 août 2020 Heure 
de 
départ 

13 h 

Conditions 
météorologiques 

Courses 1 à 8 : Dégagé (Temp. : 25 °C)  

État de la piste  Type : Tapeta Turf : Ferme   EPT Piste 4 / Piste 
intérieure 2 

Nombre de 
courses 

8  63 inscriptions  

Retraits        
Vétérinaire : 

1 
(barrière) 

Commissaires : 2 Piste :   

 

Commissaire en chef Commissaire associé Commissaire associé 

Gunnar Lindberg David Stewart Neil McCoag 

 
Rapport sur les courses de la journée : (Avant-dernier droit - accidents, amendes, suspensions, objections, 

disqualifications, remboursements, incidents pertinents, détails globaux, etc., Examens de film, courses, réclamations)  

 

Bureau :  

 

Examens de films : 

Après délibération sur l'accident survenu le 2 août 2020 lors de la course 4, le jockey Keveh 
Nicholls s'est vu imposer une suspension de dix jours pour conduite imprudente.  

Courses : 

Course 1 - Le jockey Devon Johnson, à bord du numéro 1 Just Run With It, a été jugé coupable 
d’avoir heurté sa monture deux fois dans les soixante-dix derniers mètres à l’aide de la cravache 
en position de frappe. Il s’agit de la première infraction pour Devon et il a reçu un avertissement. 
Le numéro 2 « Cape Nero » monté par Christopher Husbands était à la traine, puis a été coincé 
au départ. Après la course, l'entraîneur Santino De Paola a appelé pour contester la réclamation 
concernant son cheval, le numéro 5 « Countryside Drive ». Selon lui, le réclamant Basil Leon 

  



avait mal écrit son nom (Basil Loon) dans la partie réservée à l’entraîneur. Nous avons expliqué 
que bien que l'écriture manuscrite ne soit pas claire, il ne s’agit pas d’une question de fond et la 
réclamation est jugée valide.  
 
Course 2 - le numéro 6 « San Nichola Brew » monté par Emma Wilson a été frénétique à la 
barrière et retiré par le vétérinaire officiel. Nous avons observé Teneca Wolfe-Bell à bord du 
numéro 8 « Majestic Melody » frappé le numéro 5 « Spanish Major » monté par Luis Contreras, 
sur la tête au début du dernier droit, lorsque les deux se sont brièvement rencontrés. Luis a 
confirmé l’infraction et lorsqu'on la question lui a été posée, Teneca a également déclaré qu'elle 
avait accidentellement frappé la monture de Luis alors qu'il s'approchait d'elle. Teneca s’est vue 
imposer une sanction pécuniaire de 300 $ 
Course   3 – Rien à signaler.  
 
Course   4 – Rien à signaler.  
 
Course   5 – Rien à signaler. 
 
Course 6 – Rien à signaler 
 
Course 7 – Rien à signaler. 
 
Course 8 – Rien à signaler. 
 
 
Paris mutuels : 3 311 792 $ 
 

 

Réclamations : 

Course 1 - Le numéro 3 « Bens Last Call » revient au propriétaire Joy Elkins, entraîneur Joseph 
Humber pour 5 000 $. 
               Le numéro 5 « Countryside Drive » va au propriétaire/entraîneur Basil Leon pour 4 
500 $. 
 
Course 2 – Couplé pour le numéro 1, « Patrol », va au propriétaire/entraîneur Zeljko Krcmar, pour 
15 000 $. 
 
Course 5 - Le numéro 3 « Hit the Ticket » revient au propriétaire New Top Stables, entraîneur 
Norman McKnight pour 9500 $ 
 
Course 7 - Le numéro 8 « Our Zuma » revient au propriétaire Vincenzo Tesoro, entraîneur Mike 
Dunslow pour 7000 $ 

 


